

# **Landhaus Straif**

# Vakantiewoning in Kirchberg in Tirol



Scherbühel 7 · A-6365 Kirchberg in Tirol · **j.straif@aon.at** · **+43 664 4208510** Meer informatie op **http://www.members.aon.at/straif** 



# **Landhaus Straif**

## Vakantiewoning in Kirchberg in Tirol

Das Landhaus Straif liegt an sonniger Hanglage mit freiem Blick auf die Kitzbüheler Alpen. Restaurant und Langlaufloipe ist in der Nähe. Parkplatz ausreichend vorhanden und Schiraum kann mitbenützt werden. Brötchenservice stellen wir Ihnen gratis zur Verfügung. Die 4 Zimmerwohnung umfasst ca. 110m<sup>2</sup>. Bestehend aus großer Wohnküche (Kaffeemaschine, Backofen) 3 Doppelzimmer und 1 Stockbettzimmer, Bad und separates WC; großer Süd- und Südwestbalkon; Telefonanlage;











Rustige ligging  $\cdot$  Stadsrand  $\cdot$  In de buurt van het bos



## Kamers en appartementen

#### Huidige aanbiedingen

#### app/4 of meer slaapkamers/bad, wc



Das Landhaus Straif liegt an sonniger Hanglage mit freiem Blick auf die Kitzbüheler Alpen. Restaurant ist in der Nähe. Parkplatz ausreichend vorhanden. Brötchenservice stellen wir Ihnen gratis zu

6-8 Personen  $\cdot$  1 Slaapkamer  $\cdot$  100 m<sup>2</sup>

### **Landhaus Straif**

Vakantiewoning in Kirchberg in Tirol

Scherbühel 7
A-6365 Kirchberg in Tirol
E-mail: j.straif@aon.at
Telefoon: +43 664 4208510
http://www.members.aon.at/straif